£ 110 % 10 A 1 BE%H - @R 30 HEREBASMT :
B =58 O B R E A B 5

%08 | 5. UH=ASEBENS

REEEEERZLE - TEEHNERZE
RO =E~

—l

IE)S
it

-~

]
2|

PRERIELA ZERA UEERANRHA
FERE S T 287 EAESMW 2 BT(FERSENEBVIRERE)
B 12 “7_5 BINEH 12 BT
EIMEREE(11 4R 801E) | 6000 T~ 12 B 11 # 80 I®
BEKRER 187t EERAT 1 En(BHSEMEBYIRNERE)
S =EL 300 7T & 365 HAMR
= 600 7T (BERHE)BRENERR 45 HRIR
sHRE 30 7T
ERASHRR :

1l FEXRRREEERERFRESH 655 - BRE 75 L - KRESHBEHLILL -

AEXERBABP—F—4 - FFRIHER - RBARERREEFREE 2T -

AEXERREEAXAZSM - SEAK—MEBR—K -

ARIGEEPFEEEMSIEENES ; BIERTHEREAN - BRI KIEZEHEREBAXGELRE -

R N AETEHEEN -

5. IRBABZEBERBNIER - AFTERILBDERE - 100K - 2.MPE (ML - MRE - &E - &
& - EeclERE - i5HR ) 3. BUERIS (KRB ) 4.2k (EHER ) FEE - g% - 5.EX3H
ERE - 6.5E - 7. 00EE  IREFREZNEVFCER LHER - FERBEE - RIBALSIRRE
HURBEEZEE - RREFEREN - ROR2HERTE - 500 - HREREEEN - ARBENZ
RAHESRL  FEERFEBARRFBRSIERBREHIE -

6. [EXERM] FMREYHE 30 HEWEX - [FHPrHER] FIFRENHE 30 HEBEN - [EESH]
ENREMBRE 60 HRIWENZIREFHE - MIRAT ZRERRA ZERATIRE -

7. EXEREE WWIEE] - [BiEiEesn] - (KhE] - (BUE=E] - [BE)] - UBR] & [EEEE
BEFM]  ERERBARRBREEFREENEIBALBERZE R ER LIERRER - 2RRS
B TERERERRE . -

RENEHSEFARNSUERRGATREEREE

> w N

110.08.01 hk




